

**ОБЛАСТЕН КРЪГ НА НАЦИОНАЛНАТА ОЛИМПИАДА ПО ФИЛОСОФИЯ
– 10.02.2024 Г.**

Училище-домакин на областния кръг на олимпиадата – ПГЕ „А. С. Попов“, Велико Търново.

Начален час на олимпиадата – 9, 00 часа.

Учениците се явяват в училището в 8,30 часа.

Учениците се допускат в училище срещу представен документ, удостоверяващ самоличността им.

Учениците се състезават в две състезателни групи – VIII-X и XI-XII класове.

Продължителност - 4 (четири) астрономически часа.

Учениците попълват анкетните карти, които включват следните данни: трите имена, град, училище, клас, учител, електронна поща и/или телефон.

Учениците пишат върху един от зададените от Националната комисия фрагменти на бели листа, които те номерират. При изразено желание могат да пишат и на компютър, който им се предоставя от училището-домакин, за което учениците следва предварително да уведомят училището-домакин чрез своите учители.

Писмените работи са анонимни за всички класове/състезателни групи.

Критерии за оценяване на философското есе: умение за философско осмисляне на темата – до 40 точки; оригиналност – до 30 точки; убедителност – до 30 точки – максимален резултат – 100 т.

За участие в националния кръг се предлагат тези ученици от първа и втора възрастова група, които са оценени с не по-малко от 75 точки от областния кръг. За националния кръг се допускат учениците, класирани от Националната комисия на първите 35 места в първа и втора възрастова група. При евентуално равенство на точките броят на допуснатите ученици може да бъде увеличен.

Оценките на учениците, които не са предложени от областната комисия за участие в националния кръг, както и оценките, определени от националната комисия след арбитража на писмените работи на учениците от областния кръг, предложени за участие в националния кръг, са окончателни и не подлежат на обжалване.

Разсекретяването на изпитните работи и оповестяване на резултатите от областния кръг се извършва след изготвяне от Националната комисия на окончателен протокол с резултатите на учениците, класирани за националния кръг в първа и втора възрастова група.

Резултатите се обявяват на електронната страница на училището-координатор.

В срок от три работни дни след публикуване на резултатите на областния кръг, учениците могат да се запознаят с оценените си работи, в институцията, определена за координатор на областния кръг на съответната олимпиада - ПГЕ „А. С. Попов“, Велико Търново.

В деня на Националния кръг на олимпиада по философия – 30.03.2024 г. резултатите на учениците от областния кръг се заличават от електронната страница на училището.